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L'insieme degli scopi dell'azione educativo-didattica è 
completa e copre i principali aspetti del curricolo 
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Esistono evidenti squilibri orari verso qualche disciplina a 
scapito di altre 
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Sono soddisfatto della preparazione ricevuta da mio figlio 
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Ciò che ha acquisito corrisponde alle aspettative iniziali 

nulla 

poco 

abbastanza 

molto 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

Settecà Piccoli Gonzati Magrini Lioy Bortolan media 

Per la preparazione ricevuta da mio figlio ho promosso la 
scuola tra i conoscenti 
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Genitori ed ex studenti di questa scuola affermano che i 
loro figli hanno un livello di preparazione adeguato alle 

richieste della nuova 
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Gli insegnanti hanno valutato l'acquisizione di 
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Gli insegnanti hanno utilizzato strumenti quali prove di 
valutazione autentiche o rubriche di valutatazione 
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Gli insegnanti hanno esplicitato  mio figlio i criteri di 
valutazione delle prove 
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Gli insegnanti hanno trasmesso a mio figlio una valenza 
positiva dell'errore quale occasione di apprendimento 
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Gli insegnanti hanno esplicitato a mio figlio gli obiettivi 
educativi-didattici 
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Mio figlio ha seguito le lezioni con interesse 
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Mio figlio parlava con noi del lavori fatto a scuola  
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Mio figlio parlava di ciò che succedeva a scuola 
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Ho l'impressione che mio figlio abbia perso tempo a 
scuola 
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Mio figlio è stato incoraggiato a lavorare al meglio delle 
sue possibilità 
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Nel percorso didattico abbiamo riscontrato una certa 
flessibilità in funzione dei bisogni che emergono dagli 

studenti 
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I docenti hanno accolto e valorizzato i contributi personali 
portati da mio figlio (esperienze personali, materiali...) 
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I docenti hanno aiutato mio figlio ad acquisire un metodo 
di studio 
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I docenti hanno aiutato mio figlio ad acquisire un metodo 
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I docenti hanno attivato particolari attività nel caso di 
risultati non raggiunti 
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Le attività di recupero/potenziamento sono state rese 
note 
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Le attività di recupero/potenziamento sono state efficaci 
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Mio figlio di fronte alle difficoltà è stato supportato 
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nella materia dove ha trovato maggior difficoltà è 
migliorato 
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Settecà Piccoli Gonzati Magrini Lioy Bortolan media 

Secondo me il carico di lavoro a casa è' stato oneroso 
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Secondo mio figlio il carico di lavoro a casa è stato 
oneroso 
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Il numero di ore al giorno mediamente usato da mio figlio 
per lo studio è stato 

un'ora 

due ore 

tre ore 

quattro ore 

0% 
10% 
20% 
30% 
40% 
50% 
60% 
70% 
80% 
90% 

100% 

L'articolazione del tempo scuola in sei giorni sarebbe più 
vantaggiosa rispetto al carico di lavoro 
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Le attività extracurricolari previste dall Piano dell'Offerta 
Formativa sono state uno strumento utile per favorire e 

aiutare ulteriormente la formazione di mio figlio 
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La scuola mette in atto un efficace progetto di 
accoglienza per gli alunni stranieri 
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La scuola mette in atto un efficace progetto di inclusione  
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Gli insegnanti curricolari e di sostegno hanno utilizzato 

metodologie che favoriscono una didattica inclusiva  
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Gli insegnanti hanno realizzato efficaci attività per favorire 
l'inclusione degli studenti con disabilità nel gruppo dei 

pari 
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Gli insegnanti hanno realizzato efficaci interventi per gli 

alunni con bisogni educativi speciali  
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La scuola ha realizzato efficaci interventi per garantire la 
Continuità educativo-didattica 
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La scuola ha realizzato per gli studenti efficaci attività di 
Orientamento finalizzate alla scelta del percorso 

formativo sucessivo 
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La scuola rende noto quanti studenti hanno seguito i 
consigli di Orientamento  
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La scuola informa in merito agli esiti degli ex alunni 
durante il primo anno di frequenza della Scuola 

Secondaria di II grado 
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La scuola riesce a trasmettere valori che educano alla 
Cittadinanza 
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La scuola realizza attività su temi interculturali e/o sulla 
valorizzazione delle diversità 
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I docenti della classe hanno definito e condiviso con gli 
studenti le regole di comportamento  
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I docenti della classe  hanno condiviso con le famiglie le 
regole del comportamento dei figli 
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I docenti delle classi hanno utilizzato strategie che 
incoraggiano gli allievi a dare un contributo personale sui 

comportamenti a scuola 
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Mi sono sentito rispettato dai docenti di mio figlio nel ruolo 
di genitore 
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Sono stato informato tempestivamente in merito alle 
difficoltà di mio figlio 
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Sono stato informato tempestivamente in merito a 
problematiche disciplinari di mio figlio 
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Sono stato informato tempestivamente in merito a 
indisposizioni di mio figlio 
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Esiste collaborazione tra il Dirigente Scolastico, docenti, 

alunni, genitori, personale non docente  
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La Dirigenza svolge un'azione positiva nell'istaurare un 

clima di collaborazione  
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L'accoglienza del personale di segreteria è rispettosa dei 
bisogni del pubblico 

nulla 

poco 

abbastanza 

molto 



ORGANIZZAZIONE 

0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

80% 

Settecà Piccoli Gonzati Magrini Lioy Bortolan media 

La Missione e la Visione dell'Istituto sono definite 
chiaramente 
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Ho preso visione del Regolamento d'Istituto e del Patto di 
Corresponsabilità 
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Il Regolamento e il Patto di Corresponsabilità sono 
documenti validi ed esaustivi nei diversi aspetti della vita 

scolastica  
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Ho preso visione del piano di evacuazione e di sicurezza 
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La scuola mette in atto misure efficaci per la sicurezza dei 
ragazzi e di tutta la popolazione scolastica in genere 

(sorveglianza, controlli degli ambienti...) 
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La gestione dell'assenza di un docente nella classe è 
organizzata in modo tale da recare minor disagio ai suoi 

alunni e rispetto al regolare svolgimento delle attività 
delle altre classi  
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L'organizzazione di classi  di età eterogenee è funzionale 
alla crescita personale di mio figlio 
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La scuola organizza momenti di formazione e 
informazione per i genitori 
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Il Dirigente Scolastico ha momenti d'incontro con gli 
studenti 
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Il Dirigente Scolastico interviene nei momenti di difficoltà 
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Il Dirigente Scolastico è una figura importante per 
migliorare la scuola 
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Mi confronto con ilDirigente Scolastico in merito a 
problematiche/difficoltà di mio figlio 
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I tempi di attesa per il ricevimento delDirigente Scolastico 
sono brevi 
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In situazione di emergenza riesco a parlare in tempi brevi 
con il Dirigente Scolastico 
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Reputo efficace l'operato del Consiglio d'Istituto 
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Le risposte del Consiglio d'Istituto sono ritenute adeguate 
ai bisogni della scuola  
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Ritengo esaustive le comunicazioni date dai Genitori-
Consiglieri 
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Ricevo informazioni esaustive dal personale di Segreteria 
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Ricevo informazioni esaustive dai collaboratori del 
Dirigente 
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Le comunicazioni (circolari, convocazioni, riunioni, 
scioperi e scadenze,...) sono state date in modo chiaro 
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Il sito dell'Istituto è ben curato e aggiornato 

nulla 

poco 

abbastanza 

molto 



0% 

10% 

20% 

30% 

40% 

50% 

60% 

70% 

Settecà Piccoli Gonzati Magrini Lioy Bortolan media 

Le informazioni presenti sul sito sono esaustive 
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La modulistica risulta snella e sempre aggiornata 
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Gli incontri Scuola-Famiglia sono importanti 
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Gli incontri Scuola-Famiglia sono ben strutturatri 

nulla 
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molto 
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I docenti sono puntuali agli incontri 
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I docenti sono puntuali alle lezioni 
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I collaboratori scolastici sono disponibili 
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I collaboratori scolastici sono una figura di riferimento per 
mio figlio 

nulla 
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I collaboratori sono disponibili con mio figlio in caso di 
necessità 

nulla 

poco 

abbastanza 

molto 
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La scuola di mio figlio è pulita e tenuta con il dovuto 
decoro  

nulla 

poco 

abbastanza 

molto 
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La quota fissata per il contributo volontario è adeguata 
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Ritengo che il contributo volontario abbia avuto una 
ricaduta effettiva sull'offerta formativa di mio figlio 

nulla 
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SPAZI SCOLASTICI E MATERIALI 
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La scuola di mio figlio dal punto di vista strutturale è 
buona 

nulla 

poco 

abbastanza 

molto 
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La scuola risulta adeguata per quanto concerne il 
superamento delle barriere architettoniche 

nulla 
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molto 
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la scuola è accogliente 
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All'interno della scuola ci sono adeguati ambienti per 
attività specifiche (musica, disegno, lettura...)  

nulla 

poco 

abbastanza 

molto 
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All'interno della scuola ci sono strumenti per attività 
scientifiche, musicali, artistiche 

nulla 
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All'interno della scuola ci sono adeguati strumenti 
tecnologici 

nulla 

poco 

abbastanza 

molto 
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All'interno della scuola ci sono sufficienti strumenti 
tecnologici 

nulla 
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molto 
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Gli spazi dell'aula di mio figlio sono sufficienti 
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VALUTAZIONE FINALE 
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Se dovessi scegliere una scuola per altri figli, per quale 
aspetto sceglierei questa 
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Se dovessi scegliere una scuola per altri figli, per quale 
aspetto non sceglierei ancora questa 
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spazi 
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Il presente questionario è stato utile in quanto ha 
evidenziato molti aspetti della vita scolastica 

nulla 
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